R 4
alaia K ey
L‘D'JL&JT(C\__AJ_‘\LL”CIJLI.D ;":"(4}:‘6 °J )2J OJ-)

6Ll a5
of &5, ol Llass sl 6,100l 5315 $ous lgiasis s3kll s Ao 6 usi
.6)Lo.” 6)').7 a.?J) ua.o:

¥
—_— e —_—
\;
g w
\ - — '.
",_ — Bl
- ]
',“ R —
j &Yy

s wbg wliddl 9 axdl dwenl 8,1, wlo )

ole acjys Gbliog wsoxll basall 1o 5,5V Lzl jolic o Sl 1
6Ll s S gl aS 5o e 090 58 sall vanio Y 6, plaww
093 bo Wl 8,3l a2, aasi loxis @z sl Wl wer> s
Byl wlz, golaxl coudl 0355 Jag . AaSs sl 4z

sz o) il aaslazg oluwYl wlbliv s ulil 2

bl ggig il el slidl cus oo wlill aguml casllogll 6 il 3

csoxall Bl oo dudzlly axylly asledl apsidl wllas (9 il 4

soll lazially 6Ll a5 (u aMall awd i Lavasi 035 1w
lazialls o Ll wls,n LS bl sexll lariall lay cus alwSe as)sl

sbliall o8 JUsl o LaS asiipall 6Ll elo s basip goisioll ol
uaill slolial

:6J|).7J| d.?).)cL)uLﬁ(i
Byl a5 55 (wls 6 ezl 53e 1w

ilaganilly Sagal) Gilens Blyall dap ol J

> lgio 1/4



LJ]:JLEDJJ] °%£$a;' 5l | 4
Gslall aulsill & sio q%%j%' QJ)JJ az )

ool gl il o emo 0o b (8,13l 42,5 Luld 85621) 8562V piosd
09 )00 o uL@.? oM o wl=i9 a9 S e ‘_9_9.)4;0 oole (O IRy _,3 46).;11[._;0.”
ahw of gz JSun Goriall gosly amaidl axdll Js5a gaws Y slogll

.o ¥l gleidl il Y i 015 g oV

Ll a0 oolis W oo il ankas¥ 831 1w

_ ” "
F/ oC °F W
220
100 =100 °C -- 212 °F=—51p
e 200
00| olle 4a 190
. 180
70 160
150
60 140
130
50 120
a 110
0 100
20
30

80

20 70
60

10 50
40

[} i — U oc - 32 'DF_ 30
daad 3.:. 20

10 2 > ) 10
20 | A 0
LJJﬂthJ = 10

30 20

\\k__,/} \xa_,/}
Aggiall Gy il gl
(e gomalins)

> lgio 2/4



«Y
3ink £ ol

el as yinal drwi pwl g 88 (pusenl) seiall 8l ol 1
ol a2 0 azly) dsul go usSi Slez sby (pugrundi Jo)ail) sueull
wlz glas,l xis aiwbwe W] Db (JLe) 3u3)l Jilw Lelsln giogs ol
9 olall 2325 8,1 420 W] (ssiall Laall) juing lgolasil gl 6,1,

dyghe 47 )) 100).;.9;|.Jo.l|ul.-.LCoJ|).> iz o g

Dl > o(culgi g0 J,b wuw Al as,isl oule eall 6,1l pll 2
Olimall (s8 (32) az s «(sio) sotall 6,1l Oljso (st ximill az o
(212) az o Jolas 'n..Ss—iA“ Oliaadl 9 (100) oLl a> 09 iosinlgirgall

-4t lgi g9

il ologleall &Sy I Jgaxdl ST 1w

oldsll a5 55 ozl @z o ol (pladl) 8254l
100 0 e/ C Sgioll
212 32 o /F iz lgi rgal|

i aleadl 599 cpinlid] rolladl (o 6,1l wls s Ligw Seu

iz lgigadl I dsiall a7 )0ll o Jugxill (
‘ealeingd Wl 00 10 6,5 az,0 J3> (1) Jls
w050 =32+ 18 =32+5+90=5+32+9x%x10

ggiall az )adl G sinlgigadl o Jismill (
tiggio 420 Wl (0 77 8,5 ax ) Ji> (2) Jlio
p025=9+225=9+5x%x45=9+5x32-77

asuall wlogleall &S, (Y1 Jgazdl JoST 1

30 10 20 agiall 8, =l a5 >
86 50 68 oialg rgall

(6Ll soindly (nogull Jasdll) s LAl bl (o

Jle) seball ans awsli)] aclwdl (s Guoaid] Go i io £lis VL 6,1l @ s faw

2 lgio

3/4



O £
i l@ia K Cldlas
@alall @l=ill & 2io '\-:-().\? J ):J 7J

8,1l az ) Iaw ell> oz i839di0ll araSl o ST auuiSall aslall aweS oS 3|
Seimd| )l s20llg rosdl s Ll x| G @il 355 1w

[ sl Gad saal ]

22lgll pgdll
[ Ssidl (Sl (g2al ]

w9 aidl eeid 8,1,> az,0 Jame wioly wlel ow @l

w2 lgio 4/4



